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CONCEPT Notulen algemene ledenvergadering Dorpsbelang Kraggenburg 
vrijdag 13 maart 19.45 – 21.15 uur in het Klokhuis 
 
Aanwezig namens Dorpsbelang:  
Jolanda Tadema (voorzitter) 
Krijn de Hamer (vice voorzitter) 
Jan Balk (penningmeester) 
Wilma van Beekhuizen (secretaris) 
André Verwer 
Louise van den Broek 
Henk Huisinga 
Ellen Wermink (notulist) 
 

1. Opening 
Jolanda Tadema opent de vergadering om 19.47 uur en heet iedereen van harte welkom op deze 
jaarvergadering. Er is een mooie opkomst! Dit jaar hebben we ervoor gekozen om de jaarvergadering iets 
anders op te zetten, we hopen dat het jullie aanspreekt.  
 
Een speciaal welkom is er voor: 
- Wethouder Toon van Steen 
- Jan van der Molen (FvD) 
- Gerbert Schaapman (gemeente NOP) 
- Klaas Jan Loosman (gemeente NOP) 
- Mervin Wigbels (wijkagent) 
- Jelmer Halma (VVD) 
- Rob van Vilsteren (ONS NOP) 
- Jan Hermsen (Mercatus) 
- Albertine Evers (PU) 
- Kees Versprille (CU) 
 
Er is een aantal afmeldingen: Alice Polhoud, Lau Oosterwijk, Piet en Truus Paauw en Esmee van Dun. Dank 
voor het doorgeven. 
 

2. Notulen Algemene ledenvergadering d.d.14 maart 2025 en notulen van extra ledenvergadering van 3 
september 2025 

De notulen zijn gepubliceerd in de Uitkijk van april 2025 en te vinden op de website www.kraggenburg.nl à 
Dorpsbelang à (jaar)vergaderingen 
 
Voorafgaand aan de jaarvergadering hebben we geen punten ontvangen. 
 
Jules Overmars: onder het punt ‘verslag kascommissie’ staat dat decharge aan de penningsmeester wordt 
verleend, dit moet aan het gehele bestuur. Dit wordt aangepast, de notulen van de jaarvergadering 2025 
worden zonder andere wijzigingen vastgesteld. 
 

3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken binnengekomen voorafgaand aan de vergadering. 
 

4. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen ontvangen voorafgaand aan de vergadering. Een aantal mededelingen van 
Dorpsbelang: 

http://www.kraggenburg.nl/


 
 

2 
 

- Inmiddels zitten er 476 leden in de Dorpsapp. Ken je iemand die er nog niet in zit? Wijs ze erop! 
- Op de website is informatie te vinden over de fases van de Voorstraat, hetzelfde geldt voor de 

werkzaamheden aan de Kadoelerbrug.  
 

5. Jaarverslag secretaris over 2025 
Wilma van Beekhuizen licht toe dat het jaarverslag over 2025 is gepubliceerd op de website en in de Uitkijk 
van februari 2026.    
 
Wubbo de Raad: onder het kopje wonen staat dat de gemeente al is begonnen met het maken van plannen 
voor Kavel Paauw. Wubbo vraagt na wat de status is. 
Gerbert Schaapman: Kraggenburg wil organisch groeien, voorrang aan eigen inwoners (in hoeverre mogelijk). 
Momenteel bezig met fase 2 nieuwbouw. Planning van de nutsbedrijven is 2 jaar. Bouwrijp maken kan, maar 
dan nog geen stroom en water. Gerbert gaat graag het gesprek aan met Dorpsbelang om te zien waar de 
wensen liggen, ook met de nieuwe dorpsvisie in het achterhoofd. Wubbo is direct omwonende en wordt bij 
het proces betrokken.  
 
Statutair gezien moet er een tekstueel jaarverslag gemaakt worden, dit jaar hebben we daarnaast ook 
gekozen voor een interactieve variant in de vorm van filmpjes. De filmpjes van Dorpsbelang, de 
Feestweekcommissie, Koffietijd en STEK worden getoond aan de vergadering.  
 

6. Jaarverslag penningmeester over 2025 
De financiële stukken zijn ter inzage beschikbaar tijdens de vergadering. 
 
Toelichting door penningmeester Jan Balk: 
 
Inkomsten: 

- Contributie: dit jaar gestegen door een huis-aan-huis actie van het bestuur, dit heeft circa 30 nieuwe 
leden opgeleverd; 

- Incidentele inkomsten: subsidie voor het duikelrek (SBBK), opheffen betaalrekening 75 jaar 
commissie, restant subsidie Leefbaarheidsfonds, Koffietijd heeft een GALA subsidie 
aangevraagd/toegekend gekregen; 

- Rabo Club Support is een losse post geworden, niet meer incidenteel. Komt elk jaar terug. 
 
Uitgaven: 

- Groenbrigade: aanschaf bosmaaier; 
- Activiteiten Dorpsbelang: plaatsen duikelrek, sponsoring boekenkast Liesbeth Winters, bijdrage 

Stichting Samen Groeit voor een fotoroute, sponsoring Koffietijd, aanschaf partytent; 
- Onderhoud pontje: 3 jaar een bedrag van €250,- begroot, dit is in 1x betaald in 2025. 

 
Vincent Oosterwijk: hoelang zijn de Leefbaarheidsgelden nog gegarandeerd? 
Jan Balk: 17 jaar. Van de €10.000,- wordt jaarlijks €7.500,- weggezet voor het MFA en de overige €2.500,- is 
voor Dorpsbelang (voor bijv. sponsoring boekenkast).  
 
Wubbo de Raad: wat is de rol van de gemeente in de aanschaf van de pannakooi, zijn wij eigenaar? 
Jan Balk: wij zijn eigenaar, dus wij zijn ook verantwoordelijk voor het onderhoud. Dit jaar is een extra 
ballenvanger geplaatst aan de kant van de Zuidermeent. 
 
Rouwkamer: 

- Er is 1 opbaring geweest. 
 
De Uitkijk: 



 
 

3 
 

- Positief resultaat door een plus aan de kant van advertenties en een andere drukker met lagere 
kosten. 

 
Feestweekcommissie: 

- Fors negatief resultaat, door commissie verantwoord door het bedrag wat ze op de rekening hebben 
staan. Ze proberen dit aankomend jaar recht te trekken. 
 

STEK: 
- Financieel draait STEK wat moeizaam rond. Al vele jaren ontvangen ze hetzelfde bedrag van 

Dorpsbelang. Door inflatie en stijging van de jonge kinderen in het dorp heeft Dorpsbelang het 
verzoek van verhoging naar €2.000,- toegekend. 

 
Vincent Oosterwijk: wat is de verklaring van gedaalde inkomsten in 2025 t.o.v. 2024 bij de 
Feestweekcommissie? 
Jan Balk: dit komt door Kraggenburg 75 jaar. 
 

7. Verslag kascommissie 
Andy Hein licht het proces toe. Hij heeft samen met Lau Oosterwijk de cijfers bekeken, de penningmeester 
heeft de vragen die de heren hadden beantwoorden. 
 
Andy vraagt de vergadering om het bestuur decharge te verlenen voor de financiële gang van zaken. De 
vergadering stemt ermee in door middel van applaus. 
 

8. Benoeming kascommissie 
Jan Winters is gevraagd door de penningmeester om zitting te nemen in de kascommissie en Jan heeft 
toegezegd. Hij zal volgend jaar met Lau de kas controleren. Andy wordt bedankt voor z’n bewezen diensten.  
 

9. Begroting 2026 en contributie 
Jan Balk licht de begroting toe: 

- Internet/website: Jules Overmars en Martijn van Veenendaal beheren de website. Er is voor komend 
jaar een aanpassing nodig en hiervoor wordt een extern bureau ingehuurd. 

 
Voorstel contributie wordt aangenomen: contributie blijft €12,- per huishouden. 
 

10. Updates 
- MFA: Wilma van Beekhuizen geeft een update namens de stuurgroep van het MFA. De stuurgroep bestaat 
uit verschillende stakeholders. We zijn al ruim een jaar bezig met het haalbaarheidsonderzoek, die bestaat 
uit verschillende facetten. De ruimtelijke studie heeft inmiddels plaatsgevonden onder leiding van de 
architect. Tijdens verschillende bijeenkomsten is het dorp meegenomen en om input gevraagd. Er is zeer 
kritisch gekeken naar de ruimte en de vierkante meters. De gemeente heeft een locatieanalyse en een toets 
voor de ruimtelijke ordening gedaan. Hier zijn tot op heden geen bijzonderheden uit gekomen. 
Subcommissies: sport, energie en financiën. Er is een financiële analyse uitgevoerd door de subcommissie 
financiën. Samen met de gemeente is overeengekomen dat we streven naar een energieneutraal pand. 
Kraggenburg heeft een grotere ambitie, namelijk biobased bouwen. Dit wordt meegenomen in het 
haalbaarheidsonderzoek. Het dorp heeft mee kunnen denken met de subcommissie sport via een enquête, 
er zijn veel reacties binnengekomen. Vanuit Kraggenburg is de wens om twee zaaldelen te hebben. Er is een 
negatief advies ontvangen vanuit de beleidsambtenaar van de gemeente, maar de subcommissie heeft een 
gedegen plan klaarliggen om te presenteren aan de raad. 

- 15 juni: beeldvormende commissie om het projectplan te presenteren en in te spreken; 
- 24 augustus: oordeelvormende commissie vergadering. 
- 7 september: MFA staat gepland in de Raadsvergadering. 
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In het najaar wordt een inwonersavond georganiseerd. Heb je ondertussen vragen? Neem dan gerust contact 
op met iemand uit de stuurgroep: 
Dorpsbelang: Andre Verwer, Henk Huisinga en Wilma van Beekhuizen 
FC Kraggenburg: Harold van Beekhuizen en Ron Potters 
Dorpskerk: Terry van Dijk en Willem van Beekhuizen 
Dorpshuis ‘t Klokhuis: Erna Balk en Esmee van Dun 
Gemeente NOP: Ryon Dijkstra 
 
- Polderthuis ’t Klokhuis: Jolien Scholtens neemt het woord namens Stichting Samen Groeit. Ze presenteert 
het inmiddels vierkoppige bestuur: Cora Eveleens, Jurgen Giesen, Wilma van Beekhuizen en Jolien Scholtens. 
 
De stichting is langs de deuren geweest om op te halen hoe het dorp aankijkt tegen een 
woonleefgemeenschap. 50% is positief ten aanzien van de woonleefgemeenschap en 30% is misschien 
positief. Voldoende aanknopingspunten dus om door te gaan! Meer informatie en de uitkomsten van de 
enquête zijn te vinden op de nieuwe website: www.stichtingsamengroeit.nl. 
 
In zekere zin volgt de woonleefgemeenschap dezelfde stappen als de MFA. Er loopt een 
haalbaarheidsonderzoek en er wordt gekeken wat er past op de kavel door middel van een vlekkenplan. Er 
wordt afgestemd met Gerbert Schaapman van de gemeente, hij is vanavond ook aanwezig. 
 
Belangrijk om te vermelden: we gaan 30 dorpsbewoners interviewen met de vraag hoe de 
woonleefgemeenschap eruit kan komen te zien en wat dit kan betekenen voor het hele dorp 
(maatschappelijke invulling).  
 
De vergadering krijgt een preview van de fotowandelroute te zien, de A4 slinger zal worden omgezet in 
borden en als route een plek krijgen in het dorp, ondersteund vanuit Dorpsbelang. 
 
De stichting is op zoek naar uitbreiding van het bestuur, van harte welkom om aan te sluiten! Ook wanneer 
er vragen of ideeën zijn, aarzel niet om een van de vier bestuursleden te contacteren. 
 

11. Bestuursverkiezing 
Krijn de Hamer neemt het woord. Jolanda Tadema is aftredend en herkiesbaar, de vergadering stemt ermee 
in. We nemen afscheid van Jan Balk (aftredend en niet herkiesbaar) en Andre Verwer (aftredend en niet 
herkiesbaar).  
 
Jolanda spreekt Andre toe: de nestor van Dorpsbelang, 9 jaar zitting gehad in het bestuur! Begonnen in 2017, 
in 2018 voorzitter geworden en talloze activiteiten opgepakt. Hij is een van initiatiefnemers van het MFA, hij 
blijft gelukkig tot het Raadsbesluit aangehaakt in de stuurgroep. Kraggenburg is jou heel erg dankbaar, 
dankjewel! Bloemen worden overhandig. André spreekt de vergadering kort toe.  
 
Krijn spreekt Jan toe: tijdens de laatste vergadering zei Jan dat hij geen toespraak wilde. Helaas! Na 6 jaar in 
Dorpsbelang verdien je zeker een woordje. Een nauwgezette penningmeester, alles liep op rolletjes. Heel wat 
‘afgesjouwd’ in het dorp met velerlei klussen. Wij willen jou bedanken voor jouw tomeloze inzet, fijn! Jan 
spreekt de vergadering ook kort toe. 
 
Voor de vacatures stellen wij Eric van Greuningen (algemeen lid) en Willem Schra (penningmeester) voor. De 
vergadering stemt hiermee in. Wij heten Willem Schra en Eric van Greuningen van harte welkom in het 
bestuur! Beide heren stellen zichzelf kort voor aan de vergadering.  
 

12. Rondvraag 

http://www.stichtingsamengroeit.nl/
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Marco van Diepen: wat wordt er nog verwacht van de wijkvertegenwoordigers inzake nieuwe bewoners?  
Louise van den Broek: dit punt wordt opgepakt, we actualiseren de tasjes en komen er dan op terug. 
Jolanda Tadema: het is zo dat we niet meer een overzichtelijke lijst ontvangen van de gemeente met de 
nieuwe bewoners. Hier gaan we een andere manier voor bedenken. 
 
Oproep: ken je nieuwe bewoners? Deel dit met je wijkvertegenwoordiger!  
 

13. De Dorpsvisie – Dorpskaart van de toekomst 
Louise van den Broek neemt het woord namens de commissie van de Dorpsvisie. Onze opdracht was: “maak 
een dorpsvisie…”, dat was nogal groot! Samen met Krijn de Hamer hebben ze een commissie opgetuigd met 
dorpsbewoners uit alle geledingen: Rens Hupkes, Hanneke Rasing, Yvonne Meester, Jan Winters en Cees 
Eveleens. Samen met hoogleraar planologie Terry van Dijk zijn vier kernkwadranten vastgesteld. Er zijn 
verschillende groepen gesproken (denk hierbij aan: jong, ouder, kort- en langwonend, horecaondernemers, 
OVK, de Fladderiep, JOEK, etc.). Alle input van, voor en door dorpsbewoners vormden vele puzzelstukjes en 
dit heeft samen geleid tot de Dorpskaart van de toekomst. Er is echt gekozen voor een visie, richtinggevende 
keuzes, waar willen we naartoe. Dorpsbelang zal hier haar keuzes op kunnen baseren de komende jaren. 
 
De commissie voert verschillende sketches op. Onderwerpen: 

- Wonen en dorpsgroei: het dorp groeit rustig in balans met verschillende soorten woonvormen die 
passen bij het dorp en het landschap 

- Dorpsvoorzieningen: we bouwen samen aan goede voorzieningen voor jong en oud, zodat het fijn 
wonen blijft in het dorp 

- Sterke saamhorigheid: vrijwilligers vormen het hart van het dorp en brengen mensen samen om 
elkaar te helpen en activiteiten mogelijk te maken 

- Bereikbaar en veilig: het dorp is veilig voor iedereen met hulp van slimme en nieuwe oplossingen 
- Omgeving en recreatie: het dorp groeit uit tot een gastvrije plek waar natuur, ontspanning en 

ondernemerschap goed samen gaan 
- Toekomstbestendig: we zorgen goed voor onze omgeving en voor elkaar, zodat het 
- dorp gezond en sterk de toekomst in gaat 

 
Het eindproduct de Dorpskaart van de toekomst wordt gepresenteerd: een visualisatie van alle verschillende 
onderwerpen die als input uit het dorp zijn gekomen. 
 
Hoe gaan we hier verder vorm aan geven? 

- Opdracht voor Dorpsbelang:  
o Gebruik de visie bij het toetsen van toekomstplannen, in communicatie met de gemeente en 

andere officiële instanties 
o Vorm concrete actiepunten n.a.v. de richtinggevende keuzes 
o Laat de voortgang van de visie jaarlijks terugkomen op de ALV 

- Opdracht voor dorpsbewoners:  
o Breng ideeën aan als je ze hebt. Kijk waar je kunt helpen. Denk mee en doe mee, want we 

zijn samen verantwoordelijk voor onze toekomst 
 
Brief aan de toekomst: wat hoop jij dat er in 2037 van de dorpsvisie is uitgekomen? Tijdens de Feestweek zal 
er een tijdscapsule worden begraven, geef jouw wens mee in de ton. Deze wordt over 10 jaar opgegraven. 
 
De geprinte Dorpskaart van de toekomst wordt overhandigd aan de voorzitter van Dorpsbelang. 
 
Jolien Scholtens: niet zozeer een vraag, maar complimenten! De oproep vanuit de commissie is dat 
dorpsbewoners worden uitgenodigd om mee te denken, dus hierbij: zou deze praatplaat opgenomen kunnen 
worden in de fotoroute?  
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Louise van den Broek: heel graag, een mooi aanbod! 
 

14. Afsluiting 
We zijn toegekomen aan de afronding van deze vergadering, Jolanda Tadema sluit de vergadering om 21.15 
uur. Dank voor jullie komst, blijf nog even napraten. De eerste consumptie is van Dorpsbelang. Een gezellige 
avond en wel thuis alvast! 


